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MMOBTOPEHME:

'I. Y10 Ha3bIBaroT NPoL€eHTOM?
Kak Hantn 1% ot yncna?

3. Kak HanTn HeCKoOJibKO rpoLeHToOB OT

yucnia?
YecmHbIU cyem:
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HnarpamMma — criocob HarsisiAHoro
rpesCcTaB/IEHNS YUCITI0BbIX AAHHbIX.

narpamMma — rpagpunydeckoe n3obpaxkeHue
MHopmMaLnm

KpyroBeie gnarpaMmMbl rnoka3biBarOT
COOTHOLLEHME LIEJIONO U €ro YacTteu
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0604pCTBYET *CIAT

Ha Kpyrosou agnarpaMme rnoka3aHo
COOTHOLIEHNE CHa n 604pPCTBOBaHUS
yesloBeKa B TeYEHMNE CYTOK
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! B knacce 18 npeBouyek n 18 Manb4ynKOB.




1 yenosek

Bcero 18+18= 36 yesioBek
60° : 36 = 10 ° - 1 yesioBekK
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3agada 1

B cagy pacrer 30 rpyuw, 40 cimB yn
50 s16/10Hb.

fMMocTponmM KpyroByro guarpamMmmMmy.
30+40+50= 120 (aepeBbeB) — BCcero B cagy
360 °: 120 = 3 ° - cooTB. 1 gepeBy

« 30 = 90° - coOoTB. rpywam

3 (o)
3 °°:-40 = 120° - coorB. c/ZiMmBamM
3 °:50 = 150° - coorB. s16JIOHsSM



"rpyLm
="C/INBbI
“s36J/10HMN




PASMNUHKA AOJ1A




3aaada 2

S

70%, a cywa - 30 %.
flocTpounTb KPpYyroByro aAuarpamMmy.

Ornpeaennm BEINYUHY LIEHTPA/IbHOIo yr/aa:

360 °: 100 - 30 = 108 °

MunpoBoW
ot

oKeaH
"CyLLla

h

MupoBon okeaH Ha 3eMJie cocTaB/isieT




3agada 3
JleToM LLIKOJ/IbHUKN OT/AbIXasin Ha MOpPE

50%, B necy —45% un 5 % B ropax.
CKOJIbKO YesZIOBEK OT/AbIXaslo Ha MOpeE, B
JIecy n B ropax, ecsan B wkose 300
eHUNKOB.

"Ha Mope
"B ropax
"B JIECY
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®300-50:100 = 150 ( yen.) - Ha mope
®©300-45:100 = 135 ( yesn.) — B s1ecy
©300-5:100 = 15 ( yen.) — B ropax

OtrBer: 150 yenoBek Ha mMmope, 135
yesioBekK B Jsyiecy m 15 yesioBek B ropax



moe ypoka:

1. YTO HOBOIro y3Hanam Ha ypoke?

(llo3HaKkoMusnMCb C KpyroBou AmarpaMMoun, C ee
[MIOCTPOEHNEM U YTEHUEM ).

2. [Ons 4yero ucnonb3yeTcAa amarpamMmma?
(4715 Har/is4Horo ripeAcrasjieHns nH@opmalmuu)

3, Npe BCTpe4yasmcCb C KPpyroebiMu
aAnarpaMmMmamm?

( B )XypHasax, ra3erax, riziakarax, CTeHaax)

[loMmallHee 3aaaHue:
n.1.8, N2 139, 141.



Bcero gobporo, Bam!




